

## ERRATA • ERRATUM

### Errata a: "Recomendações da Sociedade Portuguesa de Anestesiologia para o Tratamento da Dor Aguda 2018"

*Erratum to: "Portuguese Society of Anesthesiology Recommendations for the Treatment of Acute Pain 2018"*

Artigo publicado com erros: <https://revistas.rcaap.pt/anestesiologia/article/view/15020>

DOI do artigo publicado com erros: <https://doi.org/10.25751/rspa.15020>

Article published with errors: <https://revistas.rcaap.pt/anestesiologia/article/view/15020>

DOI of article published with errors: <https://doi.org/10.25751/rspa.15020>

### RESUMO

O artigo "Recomendações da Sociedade Portuguesa de Anestesiologia para o Tratamento da Dor Aguda 2018", publicado na Revista da Sociedade Portuguesa de Anestesiologia - Rev Port Soc Anesthesiol 2019 ; 28(2):102-9, tem o seguinte erro, onde se lê "CAPÍTULO 1: A UNIDADE DE DOR CRÓNICA". Deverá ler-se "CAPÍTULO 1: A UNIDADE DE DOR AGUDA".

### ABSTRACT

The article "Portuguese Society of Anesthesiology Recommendations for the Treatment of Acute Pain 2018", published by Journal of the Portuguese Society of Anesthesiology - Rev Port Soc Anesthesiol 2019 ; 28(2):102-9 exhibited the mistake detailed here below, where reads as "CAPÍTULO 1: A UNIDADE DE DOR CRÓNICA". It should read "CAPÍTULO 1: A UNIDADE DE DOR AGUDA".

### Palavras-chave

Analgesia; Analgesia Controlada pelo Doente; Dor Aguda/tratamento; Dor Pós-Operatória/tratamento; Portugal; Recomendações

### Keywords

Acute Pain/drug therapy; Analgesia; Analgesia, Patient-Controlled; Consensus; Pain, Postoperative/drug therapy; Portugal